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ОДРЖАНА ONLINE ’’IGNITE’’ КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА 

МЛАДЕ ПРЕДУЗЕТНИКЕ 

У оквиру пројекта ''Подстицање запошљавања младих у дунавском региону 
јужне Бачке'' који Општина Бач спроводи у оквиру програма ''Подршка 
Европске уније активном укључивању младих'' у партнерству са Општином 
Бачки Петровац и Центром за проактивно пословање ''БизнисНова'' из Новог 
Сада, реализована је 06.11.2020. године online ’’IGNITE’’ Конференција на 
тему омладинског предузетништва. 
 

 
                           On-line ’’Ignite’’ Конференција током излагања 
 

Конференцији су присуствовали представници пројектних партнера, полазници 
обука, чланови општинског већа и радних тела која се баве питањима младих на 
локалу, руководство и друга заитнересована лица, а конференцију је на почетку 

званично отворила координатрока DYRC Канцеларије Општине Бач. 
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Партнери из Центра за проактивно пословање ''БизнисНова'' представили су 
младима значај одржавања оваквих врста конференција и изнели своје планове 
за будуће пројекте са младима који ће  бити од велике користи ка напретку 
омладинског предузетништва. Након тога, учесници су имали прилике да 
погледају снимке младих предузетника који су себе и своје пословне идеје, 
односно започете бизнисе - представили кроз кратку форму усмене 
презентације. 

 

 
                                Димитрије Старовлах, млади предузетник 

 
Излагања говорника су обухваћена снимцима постављеним на официјалним 
fb страницама: ''БизнисНова'', ''Ignite Нови Сад'', ''КЗМ Бачки Петровац'', 
Дунавски ресурсни центар Бач ''DYRC Kancelarija'' и You Tube канал, а путем 
пројекта се на овај начин представило укупно 10 младих предузетника из 
региона. Сматрамо да је овај вид презентације изузетно значајан за младе 
пословне људе јер им омогућава специфичну диверзификацију и 
позиционирање, сврстава их у промотере омладинског предузетништва и 
подстиче иновативност и даљи развој пословних идеја. 
 

За више информација о говорницима и самом пројекту кликните на следећи 
линк: https://www.facebook.com/dyrc.kancelarija.7 
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